Приказ Минтранса РФ от 11 января 2012 г. № 2 “Об утверждении видов железнодорожных транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров, специальных и опасных грузов, подлежащих оснащению аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS”
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641 «Об оснащении транспортных, технических средств и систем аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, № 35, ст. 4037, 2010, № 52, ст. 7104) и в целях повышения безопасности и эффективности перевозки железнодорожным транспортом пассажиров и опасных грузов приказываю:
1. Утвердить прилагаемые виды железнодорожных транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров, специальных и опасных грузов, подлежащих оснащению аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.
2. Установить, что настоящий приказ вступает в силу по истечении 12 месяцев со дня его официального опубликования.
Министр И.Е. Левитин
Зарегистрировано в Минюсте РФ 12 апреля 2012 г.
Регистрационный № 23809
Виды железнодорожных транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров, специальных и опасных грузов, подлежащих оснащению аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS 
(утв. приказом Минтранса РФ от 11 января 2012 г. № 2)

1. Головные вагоны мотор-вагонного подвижного состава.
2. Пассажирские штабные вагоны.
3. Вагоны, используемые для перевозки специальных грузов.
4. Тяговый железнодорожный подвижной состав, эксплуатируемый на железнодорожных путях общего пользования.
5. Вагоны-цистерны, используемые для перевозки хлора и аммиака.
Данным приказом определены виды ж/д транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров, специальных и опасных грузов и подлежащих оснащению аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS. 
Это головные вагоны мотор-вагонного подвижного состава; пассажирские штабные вагоны; тяговый ж/д подвижной состав, эксплуатируемый на путях общего пользования. Также указанная аппаратура устанавливается на вагонах для перевозки специальных грузов и цистернах для транспортировки хлора и аммиака.
Приказ вступает в силу через 12 месяцев после его официального опубликования.
